

TISKOVÁ ZPRÁVA

Datum: 31. března 2025

Cynthia Sturfels posílila tým německého práva v **bpv** BRAUN PARTNERS Praha na pět právníků

bpv BRAUN PARTNERS s potěšením oznamuje, že Cynthia Sturfels, LL.M., se připojila k firmě jako seniorní právnička, čímž dále posílila německé oddělení a jeho praxi v oblasti mezinárodního práva a antimonopolního práva. Díky rozsáhlým zkušenostem získaným v předních evropských institucích a advokátních kancelářích bude Cynthia cenným přínosem pro rostoucí mezinárodní tým kanceláře.

Cynthia získala odborné zkušenosti na ředitelství Evropské komise v Bruselu, na německém Spolkovém ministerstvu hospodářství a v předních mezinárodních advokátních kancelářích, včetně Gleiss Lutz a GÖRG. Během své kariéry pracovala na složitých právních otázkách na pomezí evropských a vnitrostátních předpisů a poskytovala strategické právní poradenství nadnárodním klientům.

"Jsme rádi, že můžeme Cynthii přivítat v našem týmu," řekl Arthur Braun, managing partner **bpv** BRAUN PARTNERS a vedoucí německého oddělení. "Její rozsáhlé zkušenosti v oblasti mezinárodního a antimonopolního práva spolu s praxí v Evropské komisi a dalších institucích dále rozšíří možnosti naší kanceláře a posílí naši pozici důvěryhodného právního poradce pro klienty působící ve více jurisdikcích."

Cynthia ráda cvičí jógu, leze po skalách a experimentuje v kuchyni – obzvláště si oblíbila kuchyni Blízkého východu. Ve volném čase se také věnuje psaní deníku a malování akvarelem.

O nás:

Advokátní kancelář **bpv** BRAUN PARTNERS je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kancelářích v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance **bpv** LEGAL, úzkého sdružení advokátních kancelářích, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti střední a východní Evropy. Její tým tvoří víc než 47 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších českých, slovenských i mezinárodních korporací rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi hlavní činnosti advokátní kanceláře **bpv** BRAUN PARTNERS patří M&A, právo obchodních společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují rovněž služby v oblasti práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před českými, slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách www.bpv-bp.com.

Kontakt:

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o. advokáti

Mgr. Eva Koloničná, vedoucí marketingu

eva.kolonicka@bpv-bp.com

tel.: 224 490 000